



В следственном управлении организована помощь пострадавшим от пожаров на территории России

Лесные пожары бушуют по всей стране, от Москвы до Камчатки. Площадь лесных пожаров составляет около 500 тысяч гектаров. Несколько десятков деревень и поселков пострадали от огня, некоторые сгорели практически дотла.

Огонь заставил мобилизоваться как жителей уязвимых местностей-сотни добровольцев участвуют в тушении огня.

В настоящее время сложилась наиболее сложная ситуация в 12 регионах нашей страны. В республике Дагестан, Московской области сгорели целые деревни.

В ряде случаев огонь угрожает и городам - так, пожар уже дотянулся до домов на окраинах Воронежа, а райцентр Выкса Нижегородской области уже несколько дней находится под угрозой пожара. Тысячи людей остались без крова и имущества.

Государство несет огромные убытки. Президент страны, Премьер министр и все должностные лица государства принимают все необходимые меры для ликвидации чрезвычайной ситуации.

На оперативном совещании следственного управления руководитель следственного управления предложил сотрудникам перечислить однодневный заработок для оказания помощи гражданам, пострадавшим от лесных и иных пожаров на территории Российской Федерации.

Все сотрудники следственного управления поддержали инициативу руководителя и 10 августа 2010 года собранные денежные средства были перечислены на счет Федерального учреждения «Аппарата Общественной палаты Российской Федерации».

12 Августа 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724946>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
